PROCESSO Nº WS1481822476

EDITAL N.º 003/2025

OBJETO DA SELEÇÃO: Contratação de empresa especializada em engenharia para reforma

do prédio P44 – Centro Piloto Recombinante.

RESPOSTAS ÀS DÚVIDAS - N° 05

PERGUNTA 21: Durante a visita técnica, identificamos a existência de uma rede de

tubulações no piso em toda a área. Existe algum projeto que identifique essa estrangeira? Ela

será removida?

RESPOSTA: Conforme consta em projeto, o piso da área do CPR será demolido, e todas

as tubulações que hoje estão embutidas no piso, vão ser removidas também. O projeto

contempla uma rede nova das tubulações e um novo enchimento de piso. Consultar

projetos e planilhas de Civil.

PERGUNTA 22: O acesso à obra indicado será pela rampa, com entrada no edifício pela

antecâmara. Essa informação está correta? O mais adequado não seria acessar uma obra

pela porta técnica existente no fosso, onde será instalado o sistema de descontaminação?

RESPOSTA: Sim, o acesso de materiais e pessoas será pela rampa lateral do prédio e

será necessário passar pela antecâmara. É equivocado dizer que existe uma porta

técnica de acesso a área dos fundos do projeto. De fato, existe uma porta técnica,

porém a mesma da acesso a um local já em funcionamento do prédio, que não faz parte

da área do CPR.

PERGUNTA 23: Identificamos uma tradição de água gelada no pipe rack, que provavelmente

corresponde à rede onde serão instalados os chillers. Essa interferência é interrompida no

final do pipe rack, no ponto de entrada do prédio e apresenta sinais de corrosão. Ela deverá

ser substituída?

RESPOSTA: A geração de água gelada está prevista para ser alocada na cobertura do

prédio de utilidades (ao lado do prédio P44). Serão 3 chillers sendo 2 em operação e 1

reserva, consequentemente a tubulação a ser utilizada para alimentar o CPR também

será nova.

Fundação Butantan Rua Alvarenga, 1396

Butantã, São Paulo/SP

CEP: 05509-002



PERGUNTA 24: Durante a visita técnica, não foi possível acessar os quadros elétricos que autorizam os interruptores responsáveis pela alimentação do empreendimento. Gostaríamos de confirmar se há, de fato, espaço técnico disponível nesses quadros para a instalação de interruptores.

RESPOSTA: A sala elétrica fica fechada por motivos de segurança, podendo ser acessada com acompanhamento do time técnico da elétrica. Mas sim, existe espaço disponível conforme informado em projeto.

São Paulo, 29 de maio de 2025

AGENTE DE CONTRATAÇÃO





DUVIDAS 05 SOLUFARMA 29052025 144614

Karina Mendes Neves de Oliveira 357.154.948-18

Código do documento c3bf22170c211701acc2ad4059c82d21

Assinaturas



Beatriz Archiolli Martins Leal beatriz.leal@fundacaobutantan.org.br



Eventos do documento

29 May 2025, 14:46:15

Documento **criado** por: Karina Mendes Neves de Oliveira. Email:

karina.neves@fundacaobutantan.org.br. DATE_ATOM: 2025-05-29T14:46:15-03:00

29 May 2025, 14:46:38

Documento assinado por: Beatriz Archiolli Martins Leal (Fundação Butantan) . Email:

beatriz.leal@fundacaobutantan.org.br - IP: 23.41.246.229. DATE_ATOM:

2025-05-29T14:46:38-03:00

Hash do documento original

(md5) 387d85eb747ce8f8d25d7ba9cf26740c (sha256) 7f41cf969da6ac8779d0f0ab69a341a5ef471d2e8550bcd31af9a462c6ece68b

Este log pertence **única** e **exclusivamente** aos documentos de HASH acima.

Este documento está assinado e certificado por Butansign

Validar documento em: https://fundacaobutantan.org.br/assinaturas/confirmacao